



МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ОСНАЩЕННОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Комплексное оснащение воспитательно-образовательного процесса обеспечивает возможность организации как совместной деятельности взрослого и воспитанников, так и самостоятельной деятельности воспитанников не только в рамках ООД по освоению Программы, но и при проведении режимных моментов.

Предметно-развивающая среда создана с учетом интеграции образовательных областей. Материалы и оборудование могут использоваться и в ходе реализации других областей. Подбор средств обучения и воспитания осуществляется для тех видов детской деятельности (игровая, продуктивная, познавательно-исследовательская, коммуникативная, трудовая, музыкально-художественная деятельности, восприятие художественной литературы), которые в наибольшей степени способствуют решению развивающих задач на уровне дошкольного образования, а также с целью активизации двигательной активности ребенка.

Оборудование отвечает санитарно-эпидемиологическим нормам, гигиеническим, педагогическим и эстетическим требованиям.

В детском саду имеются:

15 групповых комнат и спален, музыкальный, спортивный залы, 2 кабинета логопеда, кабинет заведующего, кабинет заместителя заведующего по АХЧ, методический кабинет, медицинский блок (медицинский кабинет для проведения профилактических осмотров, процедурный кабинет), бухгалтерия, пищеблок, кабинет педагога-психолога, прачечная. Групповые помещения разделены на приёмные комнаты (раздевалки); отдельные спальные комнаты для дневного сна, оборудованные индивидуальными кроватями; буфетными, для приёма готовой продукции, мытья посуды; туалетными комнатами, индивидуальными шкафчиками для хранения полотенец.

ДОУ обеспечено двумя мультимедийными проекторами, 2 экранами, интерактивной панелью, интерактивной доской, 12 компьютерами, 7 принтерами, 4 цифровыми пианино, 1 механическое пианино, 4 телевизорами, музыкальными центрами.

Территория детского сада чистая, благоустроенная, хорошо озеленена, имеются клумбы, многолетние насаждения, цветники. Из пятнадцати прогулочных участков оснащены верандами четырнадцать, необходимо строительство одной веранды. На каждом участке имеется игровое оборудование. Для занятий физкультурой на воздухе имеется спортивная площадка с покрытием «Реплит», оснащенная двумя мобильными баскетбольными стойками.

В августе 2020 года введена в эксплуатацию пристройка для ясельных групп на 80 мест. Корпус оборудовали с учётом всех современных требований. Объект построен в рамках национального проекта «Демография», программы «Развитие образования в городе Рязани на 2018-2022 годы» и федерального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет».

Приобретено новое технологическое оборудование на пищеблок, прачечную, медицинское оборудование.

В ДОУ обеспечен доступ в здание для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: имеется пандус, реконструирована входная группа, расширены двер-

ные проёмы, адаптированы внутренние помещения, имеется кнопка вызова помощи, на здании расположены тактильные пиктограммы доступности объекта для инвалидов.

Для указания пути движения, информирования о времени работы и других важных событий для людей с ограниченными возможностями применяется бегущая строка.

Для обеспечения безопасного движения людей с ограниченной функцией зрения ступени промаркированы самоклеющейся желтой полосой.

Для преодоления дверных порогов и небольших перепадов высот и прочих выступов детскими и инвалидными колясками, для беспрепятственного передвижения инвалидов, как в помещениях, так и на улице имеется перекатной пандус.

Для преодоления инвалидными колясками участков с единичным перепадом высоты имеется пандус подставной на регулируемых ножках.

Установлено видеонаблюдение, домофонное оборудование